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Nel Pemnts ypaBHEHME

3Ix =28 — x




Ne2 Pemnths ypaBHEHME

S5x +12 = 8x+30

2 § 6§ -6




Ne3 Pemnths ypaBHEHME

Ox—1)=x+15




Ne 4 Pemdth ypaBHEHHUE

—7(2 —3x) =56
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Nel Pemnts ypaBHEHME

33 +8x=—5x+72




Ne2 Pemnths ypaBHEHME

6x —19=—x-10




Ne3 Pemnths ypaBHEHME

(18x—-19)— (4 —-Tx)=-"T73




Ne 4 Pemidth ypaBHEHHUE

(5+7a) 15=-30
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Nel Pemntes ypaBHEHHE

0,7—0,2x =0,3x —1,8

-11 11 d




Ne2 Pemnrts ypaBHEHHE

0,Ix+9=02x—-4

1,5 150 15




Ne3 Pemnths ypaBHEHME

2(3x+5) — 3(4x — 1) = 11,8




Ne 4 Pemnths ypaBHEHHE

(5+7a) 15=-30

I




Ne 5 Kakne u3 nIpuBEICHHBIX HAXKE
YPABHECHUN UMEIOT O€CKOHEYHO MHOTO
KOpHEU
1) 2x—-1=3 3) x+2=x+2 5 x+2=x+3

2) 3x+2=2 4) 2x+2=2(xt1)6) 0 x=3
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Nel Pemuth ypaBHeHHE
3Ix =28 —x
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Ne2 Pemnths ypaBHEHHE

S5x +12 = 8x+30
A
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Ne3 PelliTh ypaBHEHHE
Ox—1)=x+15
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Ne 4 Permmts ypasierie
—7(2 —3x) =56
A
2 2




Nel Pemnts ypaBHEHME

33 +8x=—3x+72
A
3% 5 3




Ne2 Pemnths ypaBHEHME
6x — 19 =—x-10




Ne3 Pemnths ypaBHEHHE

(18x—-19)— (4 —-Tx)=—-"T73

A
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Ne 4 PemuTh ypaBHEHHE
(5+7a) 15=-30
A
B




Nel Pemntes ypaBHEHHE

0,7—0,2x =0,3x —1,8
A

-11 11 d




Ne2 Pemnrts ypaBHEHHE

0,Ix+9=02x—-4
A

1,5 150 15




Ne3 Pemnths ypaBHEHME

2(3x+5) — 3(4x — 1) = 11,8

A
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Ne 4 PemuTh ypaBHEHHE
(5+7a) 15=-30
A
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Ne 5 Kakue n3 npuBEICHHBIX HUXKE
yPaBHCHUN UMEIOT OCCKOHEYHO MHOTO
KOpHEU

1) 2x—-1=3 3) x+2=x+2 5 x+2=x+3
2) 3x+2=2 4 2x+2=2(x+1)6) 0-x=3
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Ne3 Pemnths ypaBHEHME
Ox—1)=x+15
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Ne 4 Peminths ypaBHEHHE
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Nel Pemnts ypaBHEHME

33 +8x=—3x+72
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No2 PeruTh ypaBHEHHE
6x —19=—x-10
A A
B




Ne3 Pemnths ypaBHEHHE

(18x—-19)— (4 —-Tx)=—-"T73

A A
2 29




Ne 4 PemuTh ypaBHEHHE
(5+7a) 15=-30
A A
B




Nel Pemnts ypaBHEHME

0,7—-0,2x=0,3x —1,8
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Ne2 Pemnrts ypaBHEHHE

O,lx + O = szx_4
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Ne3 Pemnths ypaBHEHME

2(3x+5) — 3(4x — 1) = 11,8
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Ne 4 PemuTh ypaBHEHHE
(5+7a) 15=-30
A A
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Ne 5 Kakue n3 npuBEICHHBIX HUXKE
yPaBHCHUN UMEIOT OCCKOHEYHO MHOTO
KOpHEU

1) 2x—-1=3 3) x+2=x+2 5 x+2=x+3
2) 3x+2=2 4 2x+2=2(x+1)6) 0-x=3
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ITocTaBb ce0€ OLICHKY

[19Th BEpHBIX OTBETOB — 5 (OTJIMYHO)

YeTthipe BepHBIX 0TBETA — 4 (XOPOILIO)

Tpu BepHBIX 0TBETA — 3 (YIOBIECTBOPUTEIHHO)
JIBa wian oguWH BEPHBIA OTBET — 2 (HEYN)



